
Prim-ministrul Dorin Recean s-a
întâlnit cu Dan Jørgensen, comisarul
european pentru energie și locuințe,
aflat la Chișinău pentru reuniunea la
nivel înalt Uniunea Europeană –
Republica Moldova, în domeniul
energiei

5 iunie 2025, Chișinău – Premierul Dorin Recean a avut o întrevedere cu Dan
Jørgensen, comisarul european pentru energie și locuințe, aflat într-o vizită oficială la
Chișinău. Oficialii au discutat despre provocările actuale din sectorul energetic și
despre consolidarea securității energetice a Republicii Moldova.

Șeful Cabinetului de miniștri a mulțumit Uniunii Europene pentru sprijinul acordat și
pentru reacțiile rapide în momentele critice, subliniind că parteneriatul cu UE devine
tot mai solid.

„Mulțumim Uniunii Europene pentru angajamentul ferm și sprijinul constant. Proiectele
noastre comune oferă Moldovei stabilitate și o direcție clară spre viitor. Ne aflăm în
mijlocul unui proces amplu de transformare și contăm în continuare pe partenerii
noștri europeni”, a declarat prim-ministrul.

Discuțiile au inclus teme legate de modernizarea infrastructurii energetice,
liberalizarea pieței de electricitate și gaze, importanța unor proiecte strategice, cum ar
fi linia electrică Vulcănești-Chișinău, care urmează să fie finalizat până în decembrie
2025. Premierul a subliniat și necesitatea avansării altor interconectări esențiale,
precum liniile Bălți-Suceava și Gutinaș-Strășeni, care vor accelera integrarea Republicii
Moldova în rețeaua energetică europeană și vor spori reziliența sistemului național.

Totodată, șeful Executivului a evidențiat progresul semnificativ în domeniul energiei
regenerabile. Dacă acum patru ani, ponderea acesteia în consumul de energie
electrică era de doar 3%, în prezent a ajuns la 35% și continuă să crească.

Comisarul Dan Jørgensen participă la reuniunea la nivel înalt UE - Republica Moldova în
domeniul energiei, care are loc, astăzi, la Chișinău și reunește oficiali și experți pentru
a discuta cooperarea strategică în sectorul energetic.



 


